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Ladaanie {v

Na boku BC tréjkata ABC wybrano punkt D tak, by |£CAD| = |£ ABC|. Odcinek AE jest dwusieczna kata D AB. Udowodnij, ze |CE| = |AC|.
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W tréjkacie ABC punkt S jest srodkiem okregu wpisanego, a punkty KLM s punktami stycznosci okregu wpisanego w tréjkat z bokami BC,CA i AR
lodpowiednio.

a. Uzasadnij, Ze na czworokacie AMSL mozna opisac okrag.
b. Wiedzac, 2e |£CAB| = 38° oraz | £ ABC| = 58° oblicz miary katéw tréjkata KL M.

Zadanie 37

W trojkacie ABC, o bokach dlugosci a, b, c, potaczono odcinkiem wierzchotek A z punktem E na boku BC takim, ze BE = p i EC = q. Uzasadnij, ze
jezeli d = AE, to a(d® + pq) = b*p + 24 (twierdzenie Stewarta).

Zadanie 38

Wykaz, ze jesli a i f sq katami tréjkata oraz f“)’l; = %{% to tréjkat ten jest réwnoramienny lub prostokatny.

Zadanie 39

Punkt S jest punktem przeciecia sie wysokosci tréjkata ostrokatnego ABC. Wykaz, ze jezeli |[CS| = |AB|to |[£ ACB| = 45°.
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(twierdze

v tréjkacie ABC, o bokach dlugosci a, b, ¢, polaczono odcinkiem wierzchotek A z punktem E na boku BC takim, ze BE = p i EC = q. Uzasadnij, ze
ezeli d = AE, to a(d + pq) = b?p + q (twi nie Stewarta).
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tréjkacie ABC, o bokach diugosc
jzeli 4 = AE, to a(d + pq) = bPp +

i a,b,c, polaczono odcinkiem wierzcholek A z punktem E na boku BC takim, 2e BE = p i EC = 4. Uzasadnij, ze
4 (twierdzenie Stewarta).
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W tréjkacie ABC punkt S jest srodkiem okregu wpisanego, a punkty KLM s3 punktami stycznosci okregu wpisanego w tréjkat z bokami BC,CA i AB
odpowiednio.

a. Uzasadnij, e na czworokacie AMSL moina opisaé okrag.
b. Wiedzac, ze |{CAB| = 38" oraz |{ ABC| = 58" oblicz miary katéw tréjkata KL M.
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Wykaz, ze jesli a i p sa katami tréjkata oraz %ﬁ = :‘i‘; to tréjkat ten jest rownoramienny lub prostokatny.
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Punkt S jest punktem przecigcia sig wysokosci trojkata ostrokatnego ABC. Wykaz, ze jezeli |[CS| = |AB|to |[{ACB| = 45"
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Punkt S jest punktem przecigcia sig wysokosci trojkata ostrokatnego ABC. Wykaz, ze jezeli |CS| = |AB|to |[{ACB| = 45",
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